

股票短线看什么书最好

《短线狙击手》是专业交易员以多年实战经验写就的短线交易著作，从技术、心理、交易系统等角度进行层层指导，是了解近年国外职业交易者短线操作思维的代表作品之一，适合股票、期货、期权交易者参阅学习，迅速提高短线实战水平。；《短线交易大师:工具和策略》涵盖了交易者想要持续获利所必需了解的每一件事，阐明了交易者为了成功所必须掌握的心理调控和自我约束能力，以及发现和利用独特的获利机会所需要的技术分析技巧。

美国今天股市上涨你怎么看

我估计美国股市反弹，是一种回光反照现象。由于全美疫情恶化，感染人群倍增，造成大众心理阴影。它们失掉盟友，失去东方大国的救援热情。整个美国无光。股市将会跌入谷底。

股市短线看什么书

什么书都不要看！股市没有砖家，只有赢家和输家。在下跌趋势里，什么时候买都是错的，老手死在抄底上就是这个意思，你以为是底，结果在半山腰，如大盘从6100多点下跌到3000点，以为是底了，结果还有十八层地狱，因大盘继续跌到1600点左右才止跌。新手死在追涨杀跌上，股市不要以为好赚钱，一盈二平七亏的定律。

美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气

。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又重新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

美国股市已持续八年牛市，快到顶了吗

外围股市不断创新高，这是一个值得注意的现象。

今年来A股很多板块，都是因为外围股市的屡创新高被刺激到了。

比如地产股，就是由于香港交易所内房股不断创新高，如融创中国

2017年涨了近5倍，下图：

引发了最近A股里的超级品牌万科保利等也不断创新高。同时也刺激了房地产板块。
。

也是因为外围股市不断炒作区块链概念，迅雷因为沾上了区块链概念，三个月涨了

几倍：

其它中国概念股，也因为有区块链概念，被爆炒。

最终都传导到了A股。

外围股市不断创新高，同时也刺激了中国股市，最近沪指不断走牛，也有这逻辑。

有人会说，A股走得相对独立些，其实不管怎么独立，都是全球股市的一部分。

因此，都会受到相应的影响。

2008年的时候，由美国次贷危机引发的全球股灾，A股其实是最受伤的。

其实都是源自于先前股市炒得过高，炒得越高，摔得也就越重。

这次由外围不断创新高刺激的沪指走牛，指数上还是处于低位，

因此远远还没有达到疯狂的地步。甚至这头牛都还没得到大家的认可。

现在就说顶，还是有些早。

美国股市算得上是非常成熟的市场，很大程度上反应了经济基本面。

这一轮美股超级慢牛，是由其经济复苏引导的，同时也是因为全球货币超发引起的。

大部分股民喜欢预测顶部，往往而过早的下车，导致没能跟随到趋势。

其实没必要想太多，只要趋势在，你甚至可以都不用看。

至于何时会发生金融危机，什么十年一次金融危机，这些真的不是我们要考虑的。

我们那么点钱，还不足以跑不了。

1月份刚申购了基金，才涨2点就想赎回，哈，那还不如玩A股超短线呢。

不能说因为涨得久了，就一定会跌，那不是要天天担心？

顺应趋势吧，暴风雨若来，也一定会有先兆。

可以未雨绸缪，但别杞人忧天！